



中国国际贸易促进委员会

CHINA COUNCIL FOR THE PROMOTION OF INTERNATIONAL TRADE

中国贸促会 常年海外法律顾问 信息快报



2024年3月18日

第188期

免责声明

本信息快报收集了国际经贸及法律方面最前沿的新闻内容，包含政策的变化、重大案件的开展与进度、政府公告的发布等，并对以上内容进行筛选、编辑、翻译和排版。

本信息快报仅供参考。

CONTENTS 目录

美洲和大洋洲片区

- 美国前财政部部长寻求收购 TikTok
- 中国电动车企大举海外设厂以避免出口摩擦
- 澳大利亚总理表示目前不打算跟进美国剥离 TikTok 的举措
- 美国可能对中国海运、物流和造船行业开展 301 调查
- 美国计划加大在泰国的半导体投资力度
- 巴西有意通过中国控制的港口进行出口贸易
- 美国机构调查美国手持设备使用外国卫星系统的风险
- 美国商务部披露 2025 财年预算请求细节

欧亚片区

- 法国经济部长勒梅尔称欧盟应建立人工智能共同体
- 欧盟与埃及针对能源和移民问题签署 74 亿欧元战略协议
- 欧元集团表示新的财政规则将要求削减公共支出
- 法国议会通过法案遏制快时尚发展
- 日铁强调决心完成对美国钢铁公司的收购
- 韩国加大对跨境电商平台违法行为打击力度
- 伊朗与巴基斯坦合作开辟海上贸易新前景
- 越南加大对伊斯兰国家的农产品出口力度

热点分析

- 美国贸易代表办公室就促进供应链韧性公开征集意见

美洲和大洋洲片区

美国前财政部部长寻求收购 TikTok

当地时间 2024 年 3 月 15 日消息，美国前财政部部长史蒂文·姆努钦（Steven Mnuchin）14 日表示，他将组建一个投资者团体，尝试收购 TikTok。曾在前总统唐纳德·特朗普内阁任职的姆努钦在接受美国消费者新闻与商业频道（CNBC）采访时表示，拥有超过 1.7 亿美国用户的 TikTok“应该由美国企业拥有。”

由于担心 TikTok 目前的所有权和在美国的使用对美国国家安全构成威胁，美国国会众议院 13 日以“352 比 65”的压倒性多数通过法案，要求中国科技公司字节跳动（ByteDance）出售短视频应用程序“抖音”海外版 TikTok 在美国的业务，否则 TikTok 将面临禁令。

目前该法案正在参议院审议。美国总统拜登表示，如果国会两院通过这项措施，他会将其签署成为法律。

（来源：VOA，可转载）

<https://www.voachinese.com/a/former-us-treasury-chief-mnuchin-looking-to-buy-tiktok-20240314/7528105.html>

中国电动车企大举海外设厂以避免出口摩擦

当地时间 2024 年 3 月 15 日消息，由于中国电动车出口暴增导致一些国家考虑采取进口限制措施，中国一些主要车企为了排除干扰、扩大在全球的市场占有率，正考虑在海外设厂。

面对中国产电动车出口暴增，欧盟启动反补贴调查；美国也在采取措施，预防中国电动车横扫美国市场，例如美国将启动对中国制造的联网汽车（connected vehicle）所带来的国安风险的调查；美国商务部工业与安全局（BIS）发布有关联网汽车的拟议规则预先制定通知并公开征求意见，以确保联网汽车的信息和通信技术与服务（ICTS）供应链安全。

特斯拉创始人和首席执行官 Elon Musk 曾在今年 1 月底表示，外国车企如果没有贸易壁垒的保护，有可能被中国出口电动汽车打得一败涂地。

（来源：VOA，可转载）

<https://www.voachinese.com/a/7523835.html>

澳大利亚总理表示目前不打算跟进美国剥离 TikTok 的举措

当地时间 2024 年 3 月 14 日消息，澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯（Anthony Albanese）表示，澳大利亚政府不打算效仿美国国会立法要求短视频分享应用程序 TikTok 与其母公司分离的举措。

安东尼·阿尔巴尼斯表示：“必须要将国家安全问题放在首位。”他补充道：“但你也需要承认，对于很多人来说，TikTok 提供了一种交流方式，因此我们现阶段还没有得到这样做（指将其与母公司分离）的建议。”

澳大利亚于 2023 年 4 月禁止政府设备使用 TikTok，这是继美国、英国、加拿大和新西兰之后，“五眼联盟”（Five Eyes）中最后一个这样做的成员国。

安东尼·阿尔巴尼斯表示：“我们不在政府手机上使用 TikTok，这是我们采取的适当措施。”

澳大利亚反对党自由党的党魁彼得·达顿（Peter Dutton）则表示，阿尔巴尼斯“需要在这时展现领导力”并采取响应行动。

自阿尔巴尼斯的工党政府 2022 年上任后，澳中关系逐渐破冰，中国已经取消了对澳大利亚煤炭、木材和大麦的关税和限制，预计几周内也将取消对澳大利亚葡萄酒的关税和限制。最新的报道说，中国外长王毅下星期将访问澳大利亚。

（来源：VOA，可转载）

<https://www.voachinese.com/a/7527117.html>

美国可能对中国海运、物流和造船行业开展 301 调查

当地时间 2024 年 3 月 13 日消息，美国贸易代表戴琪（Katherine Tai）表示，美国贸易代表办公室（USTR）于昨日收到几家全国性的工会组织按照“301 条款”就中国在关键的海事、物流和造船领域的行为、政策和做法而提交的申诉书。

提出对中国展开 301 条款调查的五家工会组织是：1、美国钢铁、造纸、森工、橡胶、制造、能源以及联合工业和服务业工人国际工会（USW）；2、国际机械师和航空航天工人协会（IAM）；3、国际锅炉制造、铁船制造工、铁匠、锻工与助手兄弟会（IBB）；4、国际电力工人兄弟会（IBEW）；5、劳联-产联海事贸易部（MTD）。

戴琪在声明中说：“我们已看到中国在多项领域制造了依赖性和薄弱点，比如钢、铝、太阳能、电池和关键矿物，伤害美国工人与企业，给我们的供应链带来风险。”她表示将详细审议这份申诉书。

(来源: VOA, 可转载)

<https://www.voachinese.com/a/ustr-on-petition-filed-under-section-301-related-to-chinas-acts-policies-and-practices-20240312/7524806.html>

美国计划加大在泰国的半导体投资力度

当地时间 2024 年 3 月 13 日消息, 美国商务部长吉娜·雷蒙多表示, 泰国将从美国半导体生产多元化举措中受益, 并补充说美国公司已准备好“加大”对泰国的投资。雷蒙多称, 美国寻求向印太经济框架 (IPEF) 成员国增加额外投资, 以实现半导体生产的多元化。

美国领导的 IPEF 由包括泰国在内的 14 个国家组成, 其部分目的是限制该地区国家与中国建立更密切关系并提供替代方案。

根据暹罗商业银行 2023 年的一份报告, 泰国的半导体行业由美国、日本、韩国和荷兰的公司主导, 主要集中在后端流程, 整体水平与越南和印度相当。泰国投资促进委员会将提供税收减免和免税等激励措施, 以吸引对泰国半导体行业的投资。

(来源: 路透社, 可转载)

<https://www.reuters.com/world/us/bidens-2024-us-government-budget-is-also-campaign-pitch-2024-03-11/>

巴西有意通过中国控制的港口进行出口贸易

当地时间 2024 年 3 月 14 日消息, 秘鲁经济部长何塞·阿里斯塔 (Jose Arista) 表示, 巴西有兴趣通过中国控制的秘鲁钱凯港 (Chancay port) 出口大豆、玉米和其他产品。

据报道, 巴西农业和规划部长 **Simone Tebet** 本周早些时候访问了仍在建设中的港口, 并与秘鲁经济部长 Arista 讨论了将其用作出口路线的可能性。这将为巴西出口商提供通过卡车将货物运送到秘鲁港口, 然后经太平洋运往亚洲的机会, 从而将运输时间缩短约两周。

钱凯港是中国在南美洲控制的第一个码头, 也将成为中国通往该地区的重要门户。据报道, 该港口码头最初耗资 13 亿美元, 目前已完成 70%。大股东中远海运港口表示该港口将于今年年底开放。

Arista 表示, Tebet 计划与巴西总统卢拉讨论该港口对巴西的潜力, 并希望安排卢拉秘鲁总统博鲁阿尔特 (Dina Boluarte) 会面, 讨论通过该港口便捷两国物流。

巴西农业和规划部没有立即回应置评请求。

(来源：路透社，可转载)

<https://www.reuters.com/world/americas/brazil-eyes-exports-via-china-controlled-chancay-port-peruvian-minister-says-2024-03-14/>

美国机构调查美国手持设备使用外国卫星系统的风险

当地时间 2024 年 3 月 14 日消息，美国联邦通信委员会 (FCC) 表示，正在调查美国手机和其他设备使用俄罗斯和中国卫星系统是否构成安全威胁。

FCC 担心美国手持设备正在接收和处理由外国国家控制的全球导航卫星系统 (GNSS) 信号，这违反了委员会的规定。FCC 仅批准美国手机接收器接收和处理美国全球定位系统 (GPS) 和欧洲伽利略 GNSS 信号。但众议院中国特别委员会主席麦克·加拉格尔 (Mike Gallagher) 表示，美国设备正在接收来自中国北斗和俄罗斯格洛纳斯卫星导航系统的信号。

FCC 正在寻求苹果、谷歌、摩托罗拉、诺基亚、三星等手机制造商的答复，这些手机制造商在美国的智能手机市场占有率合计达 90% 以上。

FCC 希望了解“他们（上述手机制造商）的设备是否符合 FCC 规则以及他们处理 GNSS 信号的方式可能存在哪些漏洞”。

(来源：路透社，可转载)

<https://www.reuters.com/technology/us-agency-probes-risks-foreign-satellite-use-by-handheld-devices-2024-03-15/>

美国商务部披露 2025 财年预算请求细节

当地时间 3 月 11 日消息，美国商务部披露了 2025 财年预算请求情况，预算申请包括 114 亿美元的可自由支配资金与 40 亿美元的强制性资金。

预算将用于的部分重点领域有：1、为区域技术和创新中心建设提供 40 亿美元强制资金；2、将在人工智能领域投入 6500 万美元，用于促进人工智能安全发展；3、将为美国工业和安全局提供 2.23 亿美元支持，扩大国内和海外的出口执法，增强该局识别敏感信息的能力；4、为国家海洋和大气管理局的气象卫星提供 21 亿美元资金支持，加快发展下一代卫星系统；5、将为美国国家标准与技术研究院所属研究园区提供 3.12 亿美元预算，用于基础设施更新与维护。

护; 6、将为人口普查局提供 16 亿美元, 支持信息技术系统现代化, 以改善数据的收集和分析。

(来源: 美国商务部, 可转载)

<https://www.commerce.gov/news/press-releases/2024/03/president-bidens-fiscal-year-2025-budget-would-strengthen-commerce>

政要片区

法国经济部长勒梅尔称欧盟应建立人工智能共同体

当地时间 2024 年 3 月 18 日消息，法国经济部长勒梅尔 3 月 17 日表示，应该建立“欧盟人工智能共同体”，以便更好地协调欧盟各国的资源，在人工智能领域实现创新。

勒梅尔说，“这一计划可以围绕着共同的发展原则，集中起最好的研究人员、最好的科学家、最好的初创公司和最好的资料中心，预防安全和文化方面可能出现的偏差”。“法国在人工智能方面稍稍领先，可以引导欧盟发展雄心勃勃的计划……欧盟有各种优势，可以赢得人工智能领域的竞争”。“现在是欧盟拥抱创新和冒险的时候了，首先应该大规模投资，然后才是制定规则。我们想成为什么？成为新知识的生产者还是只做 Meta 和 Google 的客户？”

今年 1 月中旬，欧委会主席冯德莱恩曾提出，欧盟应该加倍努力，避免在人工智能领域落后。勒梅尔说，“只有欧盟才能更好地保护每一个成员国”，欧盟团结结出过丰硕成果。此外，他希望加速实施欧盟经济独立“新战略”。

（来源：欧洲时报，可转载）

<http://www.oushinet.com/static/content/france/2024-03-17/1219148295957143552.html>

欧盟与埃及针对能源和移民问题签署 74 亿欧元战略协议

当地时间 2024 年 3 月 17 日消息，一位欧洲官员称，欧盟与处于经济危机中的埃及签署一份价值 74 亿欧元的战略合作伙伴协议，主要集中在能源和移民领域。非政府组织对该协议中的移民内容表示担忧。

埃及总统塞西（Abdel Fattah al-Sissi）和欧盟委员会主席冯德莱恩（Ursula von der Leyen）以及五位欧洲国家元首和政府首脑，定于 17 日晚些时候在开罗签署该协议。

这位不愿透露姓名的欧盟委员会高级官员解释说，协议包括“50 亿欧元的贷款（其中 10 亿欧元将在 2024 年底前支付）、18 亿欧元的投资、4 亿欧元的双边项目援助以及 2 亿欧元的移民项目援助”。这笔资金将持续到 2027 年底，对于目前正经历史上最严重经济危机的埃及来说，这无疑是一股清新的空气。开罗将大部分资源用于偿还外债，其外债在十年间增加了两倍，达到近 1650 亿美元。

（来源：法广新闻，可转载）

<https://www.rfi.fr/cn>

欧元集团表示新的财政规则将要求削减公共支出

当地时间 2024 年 3 月 12 日消息，欧盟新财政规则将要求明年削减政府净支出，但关键投资需求仍将至关重要。欧元集团 11 日下午在布鲁塞尔举行会议后，发表的一份声明称，“根据最新的可用数据，修订后的经济治理框架的要求将转化为欧元区 2025 年总体上略微紧缩的财政立场。”文件补充说，这种紧缩政策“鉴于当前的宏观经济前景是适当的”，即需要“增强财政可持续性”并确保欧洲通胀危机持续缓解。

在欧元集团发表声明之前，多位专家明确警告称，上个月在三轮讨论中达成的所谓“修订后的经济治理框架”可能会危及欧盟到 2050 年实现净零碳排放目标的能力。与此同时，欧盟持续财政紧缩，根据欧盟委员会的最新预测，今年欧盟整体预算赤字将从 3.2% 降至 2.8%。

这一声明可能会重新引发有关欧盟为绿色转型提供资金和保护欧盟经济投资能力的争论。许多专家认为，这种财政整顿反过来又导致了欧盟近期 GDP 增长乏力。上周，欧洲央行将欧元区 2024 年增长预期从 0.8% 下调至 0.6%，仅比 2023 年增长了 0.1 个百分点。

(来源：欧洲动态，可转载)

<https://www.euractiv.com/section/economy-jobs/news/eurogroup-says-new-fiscal-rules-will-require-public-spending-cuts/>

法国议会通过法案遏制快时尚发展

当地时间 2024 年 3 月 15 日消息，法国国民议会投票通过了由执政党联盟提议的遏制快时尚的法案，主要限制措施包括禁止为最廉价的纺织品做广告，以及对低价商品征收环保费。

法国生态转型部长贝丘（Christophe Bechu）表示，此次投票使法国成为世界上第一个“立法限制过度发展快时尚”的国家。

该法案的提议者，执政党联盟成员地平线党（Horizons）提出的主要论点是环保问题。“纺织业是污染最严重的行业。”地平线党议员维奥兰德（Anne-Cecile Violland）说，该行业占温室气体排放量的 10%，是水的主要污染源。

根据该法律，法国将采用服装生产量和新系列周转速度等标准来确定什么是快时尚。一旦该项法律生效，仍需参议院投票表决，还将发布具体的执法标准。快时尚生产商将被要求告知消费者其产品对环境的影响。

(来源：德国之声，可转载)

<https://www.dw.com/zh>

日铁强调决心完成对美国钢铁公司的收购

当地时间 2024 年 3 月 15 日消息，日本制铁公司就美国总统拜登表态反对收购美国钢铁公司一事发表声明，称“将抱着强烈的决心完成收购”。日铁指出“确信我们是让美国钢铁持续成为美国标志性企业的最合适的伙伴”。

日铁表态说，“如果完成收购，不会因收购而临时解雇和关闭工厂”。对于抵制收购的美国钢铁工人联合会（USW），日铁也承诺“将追加投资 14 亿美元，较现行劳动合同上涨 140%”。

日铁指出，其与美国长期保持良好关系，包括子公司在内，雇用了约 4000 名员工。日铁还表示“没有别的美国企业能在满足《反垄断法》要件的同时，强化美国的优势地位”。

(来源：共同社，可转载)

<https://china.kyodonews.net/news/2024/03/5ada552fba31.html>

韩国加大对跨境电商平台违法行为打击力度

当地时间 2024 年 3 月 13 日消息，韩国反垄断执法机构公正交易委员会发布《跨境电商平台消费者保护对策》，决定联合各部门应对销售假货等损害消费者权益的行为，同时解决国内平台遭受“反向歧视”的问题。

具体来看，韩国政府将加强监管，确保跨境和国内平台在法律适用方面一视同仁。在持续对限制竞争行为、面向国内入驻企业滥用市场地位等违反《公平交易法》的行为进行监督的同时，还将推动修改《电子商务法》，要求一定规模以上的海外企业在国内指定代理人，从而切实履行消费者保护义务。

对于消费者权益受损可能性较大的领域，各部门将携手应对。食品医药品安全处可要求跨境电商平台屏蔽问题食品和医药品广告，并实施专项检查加强管理。特许厅（相当于知识产权局）和关税厅（海关）将提升通关阶段查处假货的力度，并要求跨境平台在采取后续措施后汇报结果。此外，个人信息保护委员会将检查海淘业者对《个人信息保护法》的遵守情况，广电通信委员会将确保消费者个人信息不经跨境平台外泄。

(来源：韩联社，可转载)

<https://m-cn.yna.co.kr/view/ACK20240313001800881>

伊朗与巴基斯坦合作开辟海上贸易新前景

当地时间 2024 年 3 月 15 日消息，伊朗驻巴基斯坦大使礼萨·阿米里·穆加达姆应伊斯兰堡工商会 (ICCI) 主席阿赫桑·扎法尔·巴赫塔瓦里的邀请访问了 ICCI。访问期间，伊朗大使强调了伊朗与巴基斯坦海上联系的重要性，并特别强调了巴基斯坦的卡拉奇港和瓜达尔港、伊朗的恰巴哈尔港和阿巴斯港的战略地位。他表示，当前正值贸易联系的时代，两国应通过这些关键港口与其他地区和全球贸易建立联系。

伊朗大使表示，伊朗已经与土耳其、巴林和伊拉克建立了银行渠道，巴基斯坦也可以采取类似的措施。巴基斯坦和伊朗需要建立强大的海陆空联系，以加强两国之间的经济关系。这些联系将有助于扩大巴基斯坦与其他地区和全球的贸易联系。

在谈到伊朗总统易卜拉欣·莱希即将对巴基斯坦的访问时，伊朗大使表示，巴基斯坦和伊朗的双边自由贸易协定 (FTA) 有望达成最终协议。此外，两国还将签署多项双边经济和贸易协定，以加强两国之间的经贸关系。目前巴基斯坦和伊朗的双边贸易额已达到 25 亿美元，在过去的 11 个月中增长了 11%。随着 FTA 和其他双边协议的生效，预计未来几年将达到 50 亿美元。

(原文：巴基斯坦华商报，可转载)

<http://www.huashangnews.cc/static/content/BGYW/2024-03-15/1218209634968944640.html>

越南加大对伊斯兰国家的农产品出口力度

当地时间 2024 年 3 月 18 日消息，越南农业与农村发展部将于 2024 年 5 月举行会议，公布向伊斯兰国家每月出口 1000 吨鸡肉。越南农业与农村发展部部长冯德进透露，全球伊斯兰国家市场（人口规模 22 亿人）是越南部分农产品的潜在出口市场。

至今，越南企业向伊斯兰教国家出口的部分农产品包括：查鱼、蔬果、水果、大米等。越南农业与农村发展部认为，该市场的潜力仍然巨大。

冯德进表示，为了加大对伊斯兰教国家的农产品出口力度并满足该市场消费者的需求，越南的产品必须有合法的清真认证。在今后一段时间，越南农业与农村发展部将注重采取系列措施，以有效开发这一潜在的市场。

(来源：越通社，可转载)

<https://zh.vietnamplus.vn>

热点分析

美国贸易代表办公室就促进供应链韧性公开征集意见

近日，美国贸易代表办公室（USTR）在《联邦公报》上发布通知，征询促进美国供应链韧性的若干举措。本文拟对该征询意见稿的内容进行梳理。

一、背景

加强我们的供应链是拜登政府努力推进以工人为中心的贸易政策、创造可持续经济增长、确保我们的经济在面对供应冲击时更具弹性以及增强美国经济安全的重要组成部分。从新冠疫情大流行到俄乌冲突，美国人亲身感受到了供应链中断的影响，其中包括关键消费品和医疗产品的价格波动以及大量产品短缺带来的通货膨胀。此外，由于此前的全球供应链设计以最大化短期效率和最小化成本为目标，因而有更大的脆弱性和不可持续的依赖，而且此前的国际贸易可能无法反映我们的核心价值观，例如劳工标准和环境保护。

因此，政府正在努力，积极加强国内制造业，并通过与值得信赖的合作伙伴的战略安排来确保值得信赖的供应链。总统正在利用他可以使用的所有工具，包括《芯片和科学法案》、《降低通货膨胀法案》和《两党基础设施法案》下的新权力，来激励关键供应链的回流和国内扩张。持久的韧性需要对基础设施进行新的投资，增加关键投入供应的新激励措施，以及与盟友和贸易伙伴开展新形式的合作，以防止供应链中断，并减轻可能导致通胀的价格波动的风险。

在拜登-哈里斯政府的领导下，美国贸易代表办公室致力于通过创新战略支持的新贸易和投资政策方法，赋予美国工人和企业（无论规模大小）重新调整和重建安全、可信的供应链的能力；上述政策与国内经济政策相结合，使美国制造业和服务业保持持续的领先地位和竞争力。这种方法还需要与贸易伙伴和盟友合作，通过在值得信赖的网络内加强劳工和环境保护方面的协调激励竞争，并共同建设我们的中产阶级，而不是让他们相互竞争。

通过加强有弹性的供应链，贸易和投资政策可以帮助确保美国工人、企业和社区的繁荣，培育广泛的美国工业基础，并加强我们与值得信赖的合作伙伴和盟友的伙伴关系。

二、征求公众意见

如上所述，为更好地制定贸易和投资政策以提高供应链弹性，美国贸易代表办公室就以下问题征求意见：

1. 美国贸易投资政策如何与国内相关激励措施相结合，更好地支持国内制造业和服务业的增长和投资？

2. 哪些现有或新的工具可以帮助确保国内制造业和服务业的增长不会像过去几十年那样经历同样的离岸外包?

3. 美国贸易和投资政策如何通过区域和志同道合的贸易伙伴和盟友之间的可信网络内加强劳工和环境保护方面的协调, 促进良性循环?

4. 有哪些贸易和投资政策工具可以部署在以下行业以增强供应链弹性? 在这些部门中, 当前政策环境的哪些特征在增强抵御能力方面效果良好或效果不佳?

- 航空航天和航空航天零部件
- 农业、林业、渔业
- 汽车及汽车零部件
- 呼叫中心、业务处理操作以及相关服务
- 关键矿物, 包括用于电动汽车和大型储能电池的矿物以及相关回收
- 金属
- 药品和医疗用品
- 半导体、微电子学及其输入
- 可再生能源发电、传输和存储, 包括太阳能和风能技术及其投入
- 纺织品, 如纱线、织物、服装和其他制成品

5. 哪些其他部门可能需要专门的贸易和投资政策方法来提高供应链的弹性? 这些方法应该包含哪些内容? 对于这些部门, 当前政策环境的哪些特征在增强抵御能力方面效果良好或效果不佳?

6. 在各个行业中, 获得资本设备、制造设备和技术如何支持美国生产商的供应链弹性? 贸易和投资政策是否发挥作用?

7. 技术标准和法规的制定如何支持供应链的弹性?

8. 有人担心, 自由贸易协定中的优惠原产地规则可能会成为一个“后门”, 使来自非协定缔约方且不受劳工和环境承诺约束的国家的商品和/或企业受益。可以采取哪些行动来减轻这些风险并最大限度地提高各方的产量? 哪些政策可以支持强有力的原产地规则和遵守原产地规则?

9. 哪些因素在推动供应链和采购决策？贸易和投资政策如何影响它们？公司如何将地缘政治风险纳入其全球和国内制造和采购决策中？公司如何在供应链和采购决策中考虑可追溯性和透明度？

10. 供应链弹性在多大程度上影响行业和投资者的资本配置决策？

11. 如何衡量供应链弹性，包括弹性不足的成本，以及贸易和投资政策对弹性的影响？需要考虑哪些适当的定量或定性数据？

12. 美国贸易和投资政策如何支持包含小型弱势企业和服务不足企业（如少数族裔和女性拥有的企业、退伍军人拥有的企业）的供应链，并增加服务欠缺社区的贸易机会？

美国贸易代表办公室将于 2024 年 5 月 2 日就此召开公开听证会。征求意见收集的截止日期为 4 月 22 日。

（来源：联邦公报官网）

<https://www.federalregister.gov/documents/2024/03/07/2024-04869/request-for-comments-on-promoting-supply-chain-resilience>